GOZO I1

10/11/12

\' )

Instrukcja montazu
Montageanleitung
Instructions D'assemblage
Assembly instructions

Navod na montaz
Montazni navod
Uputstvo za montazu
Upute za montazu

$irka / Sirka

vySka

hloubka / hlbka

L

H

D

GOZO1II 10

1500mm

1980mm

620mm

GOZOII 11

1800mm

1980mm

620mm

GOZO II 12

2000mm

1980mm

620mm

1/20

6

2019.02.12




PL: WAZNE INFORMACJE. Przed uzyciem produktu nalezy doktadnie zapoznac¢ sie ze wskazéwkami bezpieczenstwa. Nalezy zapoznaé sig z instrukcjg obstugi i zachowac jg do
uzytku w przysztosci.
GB: IMPORTANT INFORMATION! Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow the manual thoroughly and keep it for

further reference.
FR: INFORMATIONS IMPORTANTES Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce produit. Suivez rigoureusement le manuel

et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SK:DOLEZITE INFORMACIE! Predtym ako zaénete s montaZou a/alebo pouzivanim tohto produktu si pozorne pregitajte cely navod. Navod dosledne dodrziavaijte a ponechajte
si ho prepouzitie v budtcnosti

CZ:DULEZITE INFORMACE! PFed sestavenim nebo pouzitim vyrobku si peglivé pieététe cely navod. Dodrzujte disledné uvedené pokyny a navod uschovejte, aby byl k dispozici
v pfipadé potfeby.

DE: MONTAGEANLEITUNG Bitte lesen Sie die Montageanleitung durch, bevor Sie mit dem Aufbau oder Benutzung beginnen. Folgen Sie den einzelnen Schritten der Anleitung
und bewahren Sie auf.

SRB: VAZNE INFORMACIJE! Molimo Vas pazljivo progitajte uputstvo za upotrebu pre sastavljanja i/ili kori$éenja ovog proizvoda. Strogo se pridrzavajte uputstva i saduvaijte ga
za buduce potrebe.

HR: VAZNE OBAVIJESTI! Molimo Vas pazljivo progitajte upute za uporabu prije sastavljanja ifili koristenja ovog proizvoda. Strogo se pridrzavajte uputa i saéuvaite ih za buduce
potrebe.

PL: OSTRZEZENIE PRZED WYWROCENIEM SIE MEBLA. Produkt musi byé na state przymocowany do $ciany dotgczonymi uchwytami, aby unikngé $miertelnego wypadku ,
gdy sie wywrdci. W pakiecie sa tylko $ruby pozwalajgce na przykrecenie uchwytéw do produktu. ktére zapobiegaja przewrdceniu sie produktu. Prosimy o skontaktowanie sie ze
specjalistycznym sklepemlub fachowcem w sprawie $rub lub kotkéw, ktére nalezy zastosowac do danego typu $ciany.

GB: ANTI-TOPPLE WARNING! This product has to be permanently fixed to the wall with the bracket(s) included, to avoid fatal injury in case it topples over. The pack

contains only screws for fastening the anti-topple bracket(s) itself to the product. Please contact your DIY or hardware store for advice on the correct type of screws/raw

plugs for your type of wall.

FR: AVERTISSEMENT ANTIBASCULEMENT Ce produit doit étre fixé de maniére permanente au mur a I'aide du/des support(s) inclus afin d'éviter des blessures mortelles en
cas de basculement. L'emballage contient des vis pour attacher le(s) support(s) antibasculement au produit. Veuillez contacter votre magasin de bricolage ou votre quincaillerie
pour obtenir des conseils sur le type de vis/chevilles adapté a votre mur.

CZ:VAROVANI TYKAJICI SE SKLOPENI!Tento vyrobek musi byt trvale pfipevnén na sténu pomoci pfilozenych drzaki, aby nedoslo ke smrtelnému zranéni, kdyby se sklopil.
Sada obsahuje pouze Sroubky pro upevnéni drzak( zabrarujicich sklopeni k vyrobku. Ohledné spravného typu vruti/hmozdinek pro dany typ stény se obratte na vhodny
obchod nebo Zelezarstvi. i )

SK:VYSTRAHA PRED PREVRATENIM! Tento produkt musi byt natrvalo pripevneny k stene pomocou dodanej(-ych) konzoly (konzol), aby sa predislo smrtelnému trazu v
pripade, Ze sa prevrati. Balenie obsahuje iba skrutky, ktorymi sa pripevriuju k produktu samotné konzoly chraniace pred prevratenim. Kontaktujte miestnu predajriu pre doméacich

majstrov alebo Zeleziarstvo, kde vam poradia ohladom spravneho typu skrutiek/prichytiek pre vas tytp steny.
DE: KIPPSICHERUNG Dieses Produkt muss standig an der Wand mit der beigefiigten Klammer befestigt werden. Um geeigneten Diibel und Schrauben zu verwenden fragen

Sie bitte einen Fachmann nach.

SRB: UPOZORENJE O ZASTITI OD PREVRTANJA! Proizvod mora biti trajno priévré¢en za zid pomoéu isporugenih nosaéa kako bi se u sluéaju prevrtanja proizvoda izbegle
smrtonosne povrede. Sa proizvodom se isporu¢uju samo vijci za pri€vrs¢ivanje zastitnih nosa¢a na proizvod. Molimo Vas da od svog prodavca zatrazite savet o vrsti vijakartipli
koje su najprikladnije za Vas zid.

HR:UPOZORENJE O ZASTITI OD PREVRTANJA! Proizvod mora biti trajno udvrééen na zid s pomoéu isporuéenih nosaéa kako bi se u slugaju prevrtanja proizvoda izbjegle
smrtonosne ozljede. S proizvodom se isporu€uju samo vijci za priévr§éivanje zastitnih nosaca na proizvod. Molimo Vas da od svog prodavaca zatrazite savjet o vrsti vijaka/tipli
koje su najprikladnije za Vas zid.
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PL: OSTRZEZENIE WS. USZKODZEN Aby unikngé rys, ten mebel powinien by¢ montowany, sktadany na migkkim podiozu, np. dywanie.

GB: WARNING TO AVOID SCRATCHES! In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

FR: AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

CZ: VAROVANI TYKAJICI SE POSKRABANI! Aby nedoslo k poskrabani, sestavujte nabytek na mekkem podkladu - napr. na koberci.

SK: VYSTRAHA TYKAJUCA SA PREDCHADZANIA SKRABANCOM!Aby sa predislo skrabancom, tento nabytok by mal montowat na nakkom podklade, napriklad na koberci.
DE: WARNUNG GEGEN BESCHADIGUNGEN Um die Kratzer zu beseitigen, legen Sie bitte die Elemente auf einem weichen Boden, z.B. Teppich.

SRB: UPOZORENJE O IZBEGAVANJU OGREBOTINA! Kako bi se izbegle ogrebotine ovaj proizvod je potrebno sastavljati na mekanoj povrsini-na primer, na tepihu.

HR: UPOZORENJE O IZBJEGAVANJU OGREBOTINA! Kako bi se izbjegle ogrebotine, ovaj proizvod potrebno je sastavljati na mekanoj povrsini-na primjerice, na tepihu.
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PL: OGOLNE INSTRUKCJE DOTYCZACE MEBLI Z DREWNA ORAZ MATERIALOW DREWNOPOCHODNYCH: MELAMINA, LAMINAT, OKLEINA Do czyszczenia nalezy
uzywac wilgotnej sciereczki. Uzywac¢ wytgcznie wody lub delikatnego detergentu. Wyciera¢ do sucha Sciereczka.
GB: GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE MADE OF WOOD OR WOOD COMPOSITES SUCH AS MELAMINE, LAMINATE OR VENEER SURFACESWipe clean with

a damp cloth. Use only water or a gentle detergent. Wipe dry with a clean cloth. i} .
FR: INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER CONSTITUE DE BOIS OU DE COMPOSITES DE BOIS (COMME LES SURFACES EN MELAMINE, STRATIFIE OU

PLACAGE) Nettoyer a I'aide d'un chiffon humide. Utiliser uniquement de I'eau ou un détergent doux. Essuyer a I'aide d'un chiffon propre.

CZ:0BECNE POKYNY TYKAJICI SE NABYTKU VYROBENEHO ZE DREVA NEBO Z KOMPOZITU DREVA, NAPR. S POVRCHEM Z MELAMINU, LAMINATU NEBO
DYHY! Cistéte otfenim navihdenym hadfikem. Pouzivejte pouze vodu nebo jemny ¢istici prostfedek. Vytiete dosucha &istym hadfikem.

SK:VSEOBECNE POKYNY PRE NABYTOK VYROBENY Z DREVA ALEBO KOMPOZITNYCH MATERIALOV, NAPRIKLAD MELAMINU, LAMINATU ALEBO
PREGLEJKOVYCH POVRCHOWV! Utrite docista navih¢enou utierkou. Pouzivajte iba vodu alebo jemny Cistiaci prostriedok. Utrite dosucha €istou utierkou.

DE: ALLGEMEINE ANWEISUNGEN FUR REINIGUNG DES HOLZES UND HOLZAHNLICHEN PRODUKTEN: MELAMIN, LAMINAT, BESCHICHTUNG Zur M&belreinigung
verwenden Sie ein mit Wasser oder Feinwaschmittel befeuchtetes, Baumwolltuch. Gereinigte Flachen immer trockenreiben!

SRB: OPSTE UPUTSTVO ZA NAMESTAJ IZRADEN OD DRVETA ILI DRVENIH KOMPOZITA, KAO STO SU POVRSINE OD MELAMINA, LAMINATA ILI FURNIRA! Ogistiti
vlaznom krpom. Upotrebljavati samo vodu ili blagi deterdZzent. Posusiti ¢istom krpom.

HR: OPCE UPUTE ZA NAMJESTAJ IZRADEN OD DRVA ILI DRVNIH KOMPOZITA, KAO STO SU POVRSINE OD MELAMINA, LAMINATA ILI FURNIRA! Og¢istite vlaznom
krpom. Upotrijebite samo vodu ili blagi deterdzent. Posusite ¢istom krpom.
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PL: WAZNE! Wazne jest, zeby kazdy ze skrecanych produktéw zostat ponownie dokrecony w ciggu 2 tygodni od montazu, a nastepnie sprawdza¢ co 3 miesiace czy $ruby sa dokrecone - w celu
zapewnienia stabilnosci przez czas uzytkowania produktu.

GB: IMPORTANT! It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks after assembly, and once every 3 months - in order to
assure stability through-out the lifespan of the product.

FR: IMPORTANT Il est important que tout produit monté a I'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage, puis tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout
son cycle de vie.

CZ:DULEZITE! U kazdého vyrobku, ktery se sestavuje pomoci jakychkoli $roubk, je dilezité dotahnout $roubky 2 tydny po sestaveni a potom kazdé 3 mésice, aby byla
zajisténa stabilita po celou dobu Zivotnosti vyrobku.

SK:DOLEZITE! Je ddleZité, aby sa na akomkolvek produkte, montovanom pomocou akychkolvek skrutiek, skrutky dotiahli po dvoch tyZzdioch od montéaze, a jedenkrat v priebehu
kazdych 3 mesiacov - tak sa zaruéi stabilita poc¢as celej Zivotnosti produktu.

DE: WICHTIG! Es ist sehr wichtig ca. 2 Wochen nach der Montage alle Befestigungen zu lberpriifen und dieses Vorgehen jede 3 Monate zu wiedeholen, um Lebensdauer des
Mébels zu verlangern.

SRB: VAZNO! Vazno je da se svi tipovi vijaka na bilo kojoj vrsti proizvoda koji se pomoéu njih sastavlja ponovo pritegnu 2 nedelje nakon sastavljanja kao i jednom svaka 3
meseca-kako bi se osigurala stabilnost tokom Zivotnog veka proizvoda.

HR: VAZNO! Vazno je da se svi tipovi vijaka na bilo kojoj vrsti proizvoda koji se s pomoéu njih sastavlja ponovo pritegnu 2 tiedna nakon sastavljanja te jednom svaka 3
mjeseca-kako bi se zajamcila stabilnost tijekom Zivotnog vijeka proizvoda.
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